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Ata da DCXCVI Sessão Ordinária da Quinta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
03 de junho de 2015, às 18h00 min,                                                                                                                                                        
Na forma regimental;                                                                             
 
Aos três dias do mês de junho de 2015, realizou-se a Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Macuco, localizada na Praça Nilo Peçanha – Travessa Mercedes Monteiro 
Machado nº190, na cidade de Macuco, neste Estado. Presentes todos os Vereadores. Foi 
lida a ata da sessão anterior e aprovada por unanimidade. A palavra foi franqueada no 
Pequeno Expediente. No Pequeno Expediente fez o uso da palavra o Vereador Douglas 
Espíndola Borges o qual disse que recebeu uma notícia através de telefonema do Prefeito 
Félix Monteiro Lengruber que até quinta ou sexta feira os carros que foram comprados 
com dinheiro economizado pela Câmara de Vereadores e os outros dois que ele estará 
comprando com recursos do Município, irão chegar até o município. O Vereador esclareceu 
também, que não sabe se a indicação é do Vereador Wilson Trallis Pereira ou da 
Vereadora Michelle Bianchini Biscácio. As guaritas de ônibus serão um total de 12 e duas 
já começaram a ser instaladas na Glória. Foi indicação do Vereador Wilson Trallis 
Pereira. O Vereador disse transferir o recado do Prefeito e dessas duas, dez mais serão 
instaladas e os carros até sexta feira estarão em nosso município, concluiu. Fez o uso da 
palavra o Vereador Wilson Trallis Pereira o qual aproveitou para agradecer ao Prefeito 
justamente a indicação da guarita. Na ocasião, muito carinhosamente o secretário Niraldo 
se dispôs a ir lá com eles, pois tinha uma pequena reclamação que estava em frente a 
postura da imagem de São Cristóvão, mas de pronto atendimento o secretário foi lá e 
adequou a posição. Aproveitou e agradeceu ao Prefeito pela televisão que hoje recebe 
elogios na rodoviária e que está servindo. Deixou seu agradecimento ao Executivo pelas 
Indicações não só sua, mas dos colegas Vereadores, que vem sendo correspondidas e isso é 
um benefício muito grande para a nossa cidade, concluiu. Não havendo mais quem 
quisesse fazer o uso da palavra no Pequeno Expediente, a Presidente Frank Monteiro 
Lengruber solicitou a Secretaria Geral que fizesse a leitura do Grande Expediente. No 
Grande Expediente foi feita a leitura do Projeto de Decreto Legislativo Nº015/15 de 
autoria do Vereador Alan Das Neves Joi que dispõe sobre ““““Concede Título de Cidadão 
Macuquense ao Srº. Geison Bastos da Silva” e do    Projeto de Decreto Legislativo 
Nº018/15 de autoria do Vereador Frank Monteiro Lengruber que dispõe sobre ““““Concede 
Título de Cidadão Macuquense ao Srº. Jovenil da Silva. Do    Projeto de Decreto 
Legislativo Nº012/15 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira que dispõe 



sobre ““““Concede Título de Cidadão Macuquense ao Srº. César José de Campos,” do    Projeto 
de Decreto Legislativo Nº003/15 de autoria do Vereador Douglas Espíndola Borges que 
dispõe sobre ““““Concede Título de Cidadão Macuquense ao Srº. Robson Pizzo Braga,”do 
Projeto de Decreto Legislativo Nº016/15 de autoria do Vereador Frank Monteiro 
Lengruber que dispõe sobre ““““Concede Título de Cidadão Macuquense ao Srº Affonso 
Henriques Monnerat Alves da Cruz, do    Projeto de Decreto Legislativo Nº008/15 de 
autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini que dispõe sobre “Concede Título de 
Cidadão Macuquense ao Sr. Francisco Alves Machado Neto, do Projeto de Decreto 
Legislativo Nº009/15 de autoria do Vereador Marcos da Cunha Boquimpani que dispõe 
sobre ““““Concede Título de Cidadão Macuquense ao Sr. Mauro José Rodrigues Pereira,””””do 
Projeto de Decreto Legislativo Nº010/15 de autoria do Vereador Marcos da Cunha 
Boquimpani que dispõe sobre ““““Concede Título de Cidadão Macuquense ao Sr. José Carlos 
Faria Daflon,” ” ” ” do     Projeto de Decreto Legislativo Nº011/15 de autoria da Vereadora 
Michelle Bianchini Biscácio que dispõe sobre ““““Concede Título de Cidadã Macuquense a 
Srª. Rosângela Gomes Pacheco,””””do Projeto de Decreto Legislativo Nº007/15 de autoria da 
Vereadora Michelle Bianchini Biscácio que dispõe sobre ““““Concede Título de Cidadão 
Macuquense a Srº.João Batista Poubel Vieira,””””    do    Projeto de Decreto Legislativo 
Nº013/15 de autoria do Vereador Wilson Trallis Pereira que dispõe sobre ““““Concede Título 
de Cidadão Macuquense a Srº.Demétrios Peixoto Honorato da Silva,””””do Projeto de 
Decreto Legislativo Nº014/15 de autoria do Vereador Wilson Trallis Pereira que dispõe 
sobre ““““Concede Título de Cidadã Macuquense a Srª.Rosa Helena Campos Carriello,””””do 
Projeto de Lei Nº013/15 de autoria do Poder Executivo que Dispõe sobre” Autoriza 
abertura de crédito Especial no orçamento do fundo Municipal dos Direitos da criança e 
do adolescente,””””que foram para Segunda Votação e da    Indicação Nº731/15 de autoria do 
Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira. A palavra foi franqueada no Grande 
Expediente.  Não havendo quem quisesse fazer o uso da palavra no Grande Expediente, o 
Presidente Frank Monteiro Lengruber passou para Ordem do dia. Encaminhou à 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Decreto Legislativo Nº015/15 
de autoria do Vereador Alan Das Neves Joi e o    Projeto de Decreto Legislativo Nº018/15 
de autoria do Vereador Frank Monteiro Lengruber. Colocou o Projeto de Decreto 
Legislativo Nº012/15 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira, Projeto de 
Decreto Legislativo Nº003/15 de autoria do Vereador Douglas Espíndola Borges, o    
Projeto de Decreto Legislativo Nº008/15 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva 
Badini, os Projetos de Decreto Legislativo Nº009/15 e Nº010/15 ambos de autoria do 
Vereador Marcos da Cunha Boquimpani, os Projetos de Decreto Legislativo Nº013/15 e 
Nº014/15 ambos de autoria do Vereador Wilson Trallis Pereira, os    Projetos de Decreto 
Legislativo Nº011/15 e Nº007/15 de autoria da Vereadora Michelle Bianchini Biscácio 
em Segunda Discussão e Votação os quais foram aprovados por unanimidade. Em seguida 
colocou os referidos Projetos de Decreto Legislativo em sua Redação Final em Única 



Discussão e Votação os quais foram aprovados por unanimidade e foram para Publicação. 
Em seguida, o Presidente Frank Monteiro Lengruber convidou o Vice-Presidente Cássio 
Avelar Daflon Vieira para por em Votação o Projeto de sua autoria. O Presidente em 
exercício Cássio Avelar Daflon Vieira colocou o Projeto de Decreto Legislativo Nº016/15 
de autoria do Vereador Frank Monteiro Lengruber em Segunda Discussão e Votação o 
qual foi aprovado por unanimidade. Colocou a Redação Final do referido Projeto de 
Decreto Legislativo em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade 
e vai a Publicação. O Presidente em exercício Cássio Avelar Daflon Vieira, convidou o 
Vereador Frank Monteiro Lengruber para reassumir a cadeira da Presidência. Reassumiu 
os trabalhos o Presidente Frank Monteiro Lengruber e colocou o Projeto de Lei Nº013/15 
de autoria do Poder Executivo em 2º Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida colocou o referido Projeto de Lei Legislativo em sua Redação 
Final em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai a 
Sanção. Encaminhou a Indicação Nº731/15 de autoria do Vereador Carlos Alberto da 
Silva Oliveira ao Chefe o Poder Executivo. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 
Frank Monteiro Lengruber agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, e 
eu Aline das Neves Joi lavrei a presente ata que vai assinada pelo  
Presidente___________________________ e pelo 1º 
Secretário__________________________.     
 


